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ACTA DE LA REUNIÓN DEL JURADO DEL  

CONCURSO DE CHRISTMAS Y TARJETAS NAVIDEÑAS 2023. 

 

Reunidas las personas asistentes para fallar el Concurso de Christmas y Felicitaciones Navideñas del 

Ayuntamiento de Madridejos 2023, el día 11 de diciembre de 2023 en el Patronato de Cultura y 

Turismo a las 14:00 horas, asisten las siguientes personas: 

 

Pablo José Gómez Díaz, representando al Colegio Santa Ana 

Celia Moreno García-Moreno, representando al Colegio Amor de Dios 

María Sánchez Núñez, representando al Colegio Cervantes 

Felipe Moreno Gálvez, representando al Colegio Garcilaso de la Vega. 

 

Excusan asistencia: representantes del CEE Mingoliva y Asodema. 

 

Gema Rodríguez Cañadilla, que actúa como secretaria del concurso. (Sin voto) 

 

Tras la valoración de los trabajos presentados y según las bases de la convocatoria de este Concurso 

para el presente año, queda el siguiente resultado: 

 

• Premios Para el Christmas o Felicitación Navideña de Educación Infantil:  

  -Premio Educación Infantil 3 años: JULIA LAGUNA TÉLLEZ 

  -Premio Educación Infantil 4 años: FERNANDO GÓMEZ SÁNCHEZ 

  -Premio Educación Infantil 5 años: MARCOS MARIUS SERBAN 

• Premio Primero de Primaria: MATEO MARIBLANCA VILLAMAYOR 

• Premio Segundo de Primaria: AROA RODRÍGUEZ DE DIEGO CANO 

• Premio Tercero de Primaria: NATALIA ROMERO PAGE 

• Premio Cuarto de Primaria: CARMEN GAROZ ALONSO 

• Premio Quinto de Primaria: CARLOTA PEÑO DORADO 

• Premio Sexto de Primaria: AROA GALLEGO SÁNCHEZ DE GARCISANCHEZ  

• Premio Colegio Educación Especial Mingoliva: MARÍA GARCÍA ALCALÁ CALDERÓN 

• Premio Centro Ocupacional ASODEMA: JAVIER GONZÁLEZ ROMERO 

• Premio Especial Felicitación Ayuntamiento: DANIEL ALCOBENDAS GARCÍA 

 

 

 

http://www.madridejos.es/


   

 

 
 acta@madridejos.es   -   www.madridejos.es 

C/ Cruces, 9 
45710 - Madridejos (Toledo) 

Telf. 925 46 00 16 Ext. 5 - 0 
Patronato de Cultura y Turismo  

  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizado el acto, siendo las 15:30 horas, formando 

la presente acta los y las componentes del jurado anteriormente descrito en el lugar y fecha indicados 

y de cuyo contenido como secretaria certifico. 
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